

gyekereket megölték, a Kakasi Gyula örszervezővel jött m. kir. csanádgróf csapán a megmegtört csapokly gyagyon megfőzésre szorított. A tűzveszék emberéletet is esett volna áldozatul, ha különösen Kakasi örszervező öneléjező tevékenységével, kivált a gyermekek megmentésénél nem fáradozik, a mért őt elismerés illeti. Balog Pál közpárti lakos a tűzveszék kezdetét látta ugyan, de a nagy eszébe befolyásolt nem érte meg, mivel midőn saját épületét felgyújták meg, öszerezte az azonnal meghalt.

Öngyilkosok tava. A stambégi 16. melynek hullámai közt már annyit tragédia fejeződött be, mint Münchenből írják, tegnapelőtt megint két elköltő fiatal lány-testvérnek lett a sorsa. A szerencsétlenek Guttenberg Anna 26 éves és Guttenberg Luja 23 éves bárcsányszonyok. A szt. Anna-nedv alapítványi hölgyei voltak, kevesek, csinosak s egyáltalán nem rossz pénzbeli viszonyok közt. Együtt látkak a müncheni Götha-utca 38. számú házában s a ki csak velük érintkezése jött, kedvességük és nagy műveltségük mindenkit lelmesített. El. Lajos király halála óta kezdtek a világtól elzárkózni s bizonyos melankóliát leheltek rajtuk észrevenni, különösen ha a király halála került szóba. Ez azonban, tekintve a hölgyek ideális irányzatát, nem igen tűnt fel senkinek s nem tekintették egyben, a katasztrófa által okozott igazságtól utóhatásának. E hánnyal azonban lassan-lassan rossz befolyással kezdett lenni a nővérek egészségére. Minthogy kényszerűen a szerencsétlenek az a szerencsétlen helyen s nemrégiben, körülbelül 10 napja, meg is kísérték a töha elől magukat. Azóta meg nagyon zárkózottakban éltek. Hetfő, a nékily, hogy otthon valamit szólnak volna, kimentek a Starnberg-tóhoz s keiden ott találtak meg holteiteket, épen azon a helyen, a hol a szerencsétlen királyt végezte utóélet. A boldogulnan lényok fejüket a király kedves virágait ékesítették fel, s még mikor halálra meglátták őket, kétségbe eszték, s a földet tartották. Az eset híreket a boldogulnan két fiustól megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

levelet kapott. Ez az utolsó levél, mely Emintől Angliába érkezett. Abban az időben Emint megürhöt állapotban volt s várta az angol segélyt. — **Ausztrában** az ügyvédek öszes száma ez év elején 2708 volt, 09-el több, mint tavaly. Legtöbb ügyvéd a bécsi ügyvédi kamaránál van bejegyezve: 773, a hol e szerint 3015 ledesik esik az ügyvéd; legkevesebb a triestri kamaránál: 87. — **Szent-Endrén** Smiska János kerekgyűrű-düldösköbzen görösöt kapott s a Dunában léte halálát. — **Neu-Orleansban** egy baptista keresztelő ünnep alkalmából, a Mississippifolyón nagy szerencsétlenség történt. A part korlájára bedőlő s a közö-közönségből ötven ember a folyamba esett s közülük tízeny, jobbra gyermek, oda is veszett. — **Neu-Yorkból** írják, hogy az első Atlantic gyorsvonat baleset érte. **Frigyes Lipót** porosz herceg különkocsija is vonatból volt kapcsolva, azonban sem neki, sem kíséretének nem történt semmi baj. — **Az újpesti** zsinagógában május 14-én Friedlber Ignác ungvári rabbi magyar nyelvű próbászónoklatot tart. — **Brüsszelből** írják, hogy Madame Popp, a Journal de Bruges királyja s egyáltalán író, kinek művei angóra is le vannak fordítva, e hó 8-án jubileumát üvén megünnepelte, hogy a nyolcvet év az ő kiadásában jelenik meg. — **Párisban** a Charlié házban a hazaleltemplom egy Krisztus-szobrát, melyet a porosz bombák törövére találtak, mint történelmi emléket, szífrankon adtak el. — **Perjányos** községében Szentpéter Endre postamester száz forintos alapítványt tett az elemi iskolák amaz idegenajku tanulókainak a jutalmazására, a kik a magyar nyelvben a legnagyobb előmenetelt tanúsították. — **Yagóttól** Pütsch Lajos bírtokos kérésze tegnapelőtt a nagyközségi díszes székbe ült, a ki nem akart hajítani szerelmi ömlengéseire. — **Győrben** és Kocsárdon ismét a rohogó vonat hat ártót öszeszúrt és husz megsebesített. — **Köhalomban** és környékén május 8-án óriási jégvöl volt.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

Előfogatott betört-banda. Csapó Géza ujpesti csendisítő delután 6 óra tájban az anygföldön keresztül haladva, három gyanus alakot látott a bokrok közt tanakodni, a kik, midőn őt észrevették, gyors léptekkel megindultak Ujpest felé. A csendisítő kelli társaságból nyomon követte őket s látta, hogy Ujpest szélén egy elhagyott házba mentek és annak ajtaját magukra zárták. Odánerre bejártak, de minthogy többször felszólítására sem nyitották ki az ajtót, könytelen volt az bejárni. Három marcona alak állott előtte, a kiket mint rovtól elődeli betört tolvajokat ismert. A jó madarak ellenlására küszködtek, de Csapó revolvert szegezt rajuk, mire megadták magukat az időközben odaérkezett községi rendőrrel a csendisítő öszekötözte és a helyszélgárára vite őket. Az elfogottak: Turinszky Péter kajkai születésű 25 éves és Tamási Staró Albert bártai születésű 25 éves és Tamási Pál eperjesi születésű 23 éves ismert s több ízben büntetett betört tolvajok, kik egy betört házban képek és régóta vesztették Ujpest és a főváros kálkalkének vagybiztonságát. A házban, a hol elfogták őket, mintegy 400 ft értékű loptt ruha-, egy- és férművet, valamint nagyszámu zálogérdulati talányokat. Az elfogott betörtöket átadják a bünyvitől törvényszéknek.

között ide-oda vótódt. Tettének okát senki sem sejtí. Úzlete jól áll most is, lehet azonban, hogy az utolsó hónapok nyomásos viszonyai halottak leverőleg lekérte. Az öngyilkos mindössze 44 évét élt.

A főkészletnél számarra ujabban a következő adományok érkeztek szerkesztőségünkbe:

Törley József és társa	25.—	25.—
Csetényi úr főkészletnél	20.—	20.—
Eldégi gyűjtésünk	38.40	43.90
Összesen	61.40	88.90

Csetényi Adolf ur gyűjtéséhez járultak: Csetényi Adolf 5 ft, Komjádi József úgyvéd 1 ft, Szabolcsi Ádor dr. 1 ft, Winkler Henrik 1 ft, Várady Károly úgyvéd 1 ft, Schmitzer D. 1 ft, Sternberg Hugó 1 ft, Spiegl Miksa 1 ft, Neumann Márton dr. 50 kr., Dósa Ferenc úgyvéd 50 kr., Balázs József 50 kr., Pápay Vilmos dr. 50 kr., L. A. 50 kr., Müller Emilia k. a. 50 kr., X. Y. Z. k. a. 50 kr., Rosenthal Gyula 50 kr., Popper Odón 50 kr., Kopál Miksa dr. 50 kr., I. F. 50 kr., M. M. 31 kr., D. J. 30 kr., Szűz Dávid 25 kr., Széchy Antal dr. 20 kr., Reichfeld József 20 kr., Anselmi Zoltán k. a. 20 kr., Kurz B. 10 kr., G. S. 10 kr., D. E. 10 kr., B. 10 kr., B. 10 kr., B. 10 kr., Bloch Ignác 25 kr., Reichard Manó 20 kr., Rómszékgy Emma k. a. 14 kr. = 20 ft.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESÉLET.

Opera. **Brajnín** Zsófia k. a-t meglehetősen kellemetlen érzések foglalták el ma este, a mikor végül tekintett a nézőtérre s ott látta azt a sokat mondó négy üreséget, a mely — 6 rá volt kíváncsi. Mert közönség csak egy elvált akad egy-két pályóban s egy-két zárszékekben. De hát úszintén szólván, nem lehet ám senkivel se rossz néven venni azt, ha nem tudja, hogy ki az a Brajnín Zsófia k. a. Hogy tehát mindenkéféle legyen a közönség kijelentése, hogy Brajnín Zsófia k. a. az opera legújabb vendége, ki elkívánta azt a nagy hősi hogy ma este Normában — fellépett. Mintán már megtörtént a dolog, nem lehet segíteni rajta s így konstataljuk, hogy Brajnín Zsófia k. a. az operánál pusztító vendégvárosi járvány legújabban felmerült jelensége. Az egész előadás alatt két kéjvadász felett töprengtetett a kutató elme. Az első az, vajon hol vannak most azok az emberek, a kiket a Norma dalmai még egyáltalában érdekeltek pedig az, hogy vajon, melyik az a tulajdonsága Brajnín Zsófiának, a melytől ő most nálunk vendég? Sajnos egyik problémát sem lehetett megoldani. Brajnín k. a. a felléptetését megmagyarázza az a körülmény, hogy felülten lapos, és, merev s kellemetlen hangja, meg, hogy igen színtelenül játszik. A mi operánk következtében — valószínűleg elvált — csak ilyen vendégeket szerepeltet. De miért adták és adják egyáltalában Normát? Ugyan kicoda kíváncsi nálunk Normára? Miért, hogy nem engedték azt a dalmitest is békességben kímélve megénekelni? Brajnín Zsófia k. a. az operánál pusztító vendégvárosi járvány legújabban felmerült jelensége. Az egész előadás alatt két kéjvadász felett töprengtetett a kutató elme. Az első az, vajon hol vannak most azok az emberek, a kiket a Norma dalmai még egyáltalában érdekeltek pedig az, hogy vajon, melyik az a tulajdonsága Brajnín Zsófiának, a melytől ő most nálunk vendég? Sajnos egyik problémát sem lehetett megoldani. Brajnín k. a. a felléptetését megmagyarázza az a körülmény, hogy felülten lapos, és, merev s kellemetlen hangja, meg, hogy igen színtelenül játszik. A mi operánk következtében — valószínűleg elvált — csak ilyen vendégeket szerepeltet.

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri beiktatása közönségesen...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Alkalmazást keres... Distinguirés Fräulein... Eladás... Bízalmi állást... Egy jó házból... Gyógykóvacs... Andornak... Haszonbérlet...

10 forint mellékközelvény minden nap... A „MERCUR”... Oktatás... Szakképzett nevelő... Alkalmazást nyer... Tíz éves gyermekhez... Kétféle szabóeszköz... Alkalmazást nyer...

Orosz nyelvtanulók... Nyári lakást... Krizsínárvány... Az Andrássy-uton... Különféle... Lilliom-kivonat... Egy elegáns lakás... Egy elegáns lakás... Bérlet... Szépen burorított... Szépen burorított...

Palackoztatott palackoztatott... Dr. Ollivier-tól... Vertisztító piskóták... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Kéjvonatok Bpest és Esztergom-Nána között... BAZILIKA-sorsjegyek... FONTOS MUNKA KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK SZÁMÁRA... A községi közigazgatás kézikönyve... A PALLAS... Arverési hirdetés...

Dr. Ollivier-tól... Vertisztító piskóták... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Kéjvonatok Bpest és Esztergom-Nána között... BAZILIKA-sorsjegyek... FONTOS MUNKA KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK SZÁMÁRA... A községi közigazgatás kézikönyve... A PALLAS... Arverési hirdetés...

Dr. Ollivier-tól... Vertisztító piskóták... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Kéjvonatok Bpest és Esztergom-Nána között... BAZILIKA-sorsjegyek... FONTOS MUNKA KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK SZÁMÁRA... A községi közigazgatás kézikönyve... A PALLAS... Arverési hirdetés...

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER... Kicsiben eladás LUEFF M-nél...

Franzensbadi ásványvizek. Ferencz-Só-Réti-Uj Hideg bugyogó-forrás... Lubló gyógyfürdő... Van Houten-Pele Tiszta Cacao...

SÁRKÁNY BUTORTERMEIT... Kincsem Sorsjegy a 1ft... AGULÁR DÁVID... TITKOS betegségek... Elgyengültek... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság...

Dr. Ollivier-tól... Vertisztító piskóták... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Kéjvonatok Bpest és Esztergom-Nána között... BAZILIKA-sorsjegyek... FONTOS MUNKA KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK SZÁMÁRA... A községi közigazgatás kézikönyve... A PALLAS... Arverési hirdetés...

Dr. Ollivier-tól... Vertisztító piskóták... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Kéjvonatok Bpest és Esztergom-Nána között... BAZILIKA-sorsjegyek... FONTOS MUNKA KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK SZÁMÁRA... A községi közigazgatás kézikönyve... A PALLAS... Arverési hirdetés...

Titkos betegségek... Dr. GARAY ANTAL... Megszünik a fogfájás... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Arverési hirdetés...

Rob Boyveau L'Effecteur... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.

TITKOS betegségek... Elgyengültek... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.

Dr. Müller főorvos... Miraculo-injectioja... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.

Dr. Müller főorvos... Miraculo-injectioja... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.

Megszünik a fogfájás... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Arverési hirdetés...

Rob Boyveau L'Effecteur... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.

TITKOS betegségek... Elgyengültek... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.

Dr. Müller főorvos... Miraculo-injectioja... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.

Dr. Müller főorvos... Miraculo-injectioja... Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság... Legelőcsőbb és legkényelmesebb összeköttetés Prágába, Carlsbadba, Franzensbadba stb.